IOI’99 DAY 1 TASK 2

HUN


Titkos kódok

A feladat

Adott egy szöveg és kódszók egy sorozata. A szövegben egy olyan üzenet van elrejtve, amely a megadott kódszókból áll.

A kódszókban és a szövegben kizárólag az angol ábécé kis- és nagybetűi fordulnak elő. A kis- és nagybetűket megkülönböztetjük egymástól. A szövegben előforduló kódszó betűi között más betűk is lehetnek. Például az AuLvL szöveg, ahol u és v tetszőleges (esetleg üres) karaktersorozat, tar​talmazza az ALL kódszót. Általában azt mondjuk, hogy az A szövegrész illeszkedik a B kódszóra, ha A és B első, ill. utolsó betűje azonos, és A-ból nulla vagy több betű elhagyásával kapható meg a B.

Egy kódszóra több, esetleg egymást átfedő szövegrész is illeszkedhet. Több kódszóra is illeszked​het ugyanaz a szövegrész. Az is előfordulhat, hogy egy kódszóra egyetlen szövegrész sem illeszke​dik.

Az illeszkedő szövegrészt első és utolsó karakterének szövegbeli sorszáma azonosítja. A szöveg karaktereit 1-től sorszámozzuk. A c1 és c2 szövegrészek nem fedik át egymást, ha c1 első betűjé​nek sorszáma nagyobb (>) c2 utolsó betűjének sorszámánál, vagy fordítva.

A megoldás szövegrészek olyan halmaza, amelyben mindegyik szövegrész illeszkedik valamelyik kódszóra, továbbá 

· a szövegrészek nem fedik át egymást,

· a szövegrészek hossza nem több 1000-nél,

· azon kódszók hosszának összege, amelyekre a szövegrészek illeszkednek, maximális.

Ha több helyes megoldás is van, közülük csak egyet kell megadni.

Feltételek

· 1 ( N ( 100, ahol N a kódszók száma.

· A kódszók hossza legfeljebb 100.

· 1 ( a szöveg hossza ( 1 000 000.

Azt mondjuk, hogy a C szövegrész a W kódszóra jobb-minimálisan illeszkedik, ha C egyetlen kez​dőszelete sem illeszkedik W-re. Például az ALL kódszóra az AAALAL jobb-minimálisan illeszkedik; az AAALALAL ugyancsak illeszkedik, de nem jobb-minimálisan.

A vizsgálandó szövegben

· a vizsgálandó szöveg minden egyes pozíciójára az azt a pozíciót tartalmazó jobb-minimálisan illeszkedő és egymást átfedő szövegrészek száma legfeljebb 2500,

· a jobb-minimálisan illeszkedő szövegrészek száma legfeljebb 10 000.

Bemenet

Két bemenő állomány van: words.inp és text.inp.

· A words.inp első sorában a kódszók N száma van. A következő N sor mindegyike egy-egy kódszót tartalmaz. A kódszókat állománybeli sorrendjük szerint sorszámozzuk 1-től N-ig.

· A text.inp állomány egyetlen sorában a vizsgálandó szöveg van. A szöveget sorvég-jel, majd filevég-jel zárja.

Kimenet

· A codes.out állomány első sorába a megoldáshoz tartozó összeget kell írni.

· A következő sorokba a megoldáshalmaz egy-egy elemét kell írni. Minden elem három számból álljon: a kódszó sorszámából, amire az adott szövegrész illeszkedik, valamint a szövegrész első és utolsó karakterének szövegbeli sorszámából.

Példa:

words.inp
codes.out

RuN
12
RaBbit
2 9 21
HoBbit
1 4 7
StoP
1 24 28

text.inp

StXRuYNvRUHoaBbvizXztNwRRuuNNP

A rejtett üzenet: „RuN RaBbit RuN”. Másik lehetséges megoldás: „RuN HoBbit RuN”

Értékelés

Időlimit: 10 másodperc. Egy-egy tesztesetre csak akkor jár pont, ha a kimeneti állomány mindkét sora helyes.
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